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Calisma Kagidi

Konu : Oriintli ve Suslemeler

Kazanim 1: Uygun karesel, dikdortgensel ve ticgensel bolgeleri kullanarak ve bosluk kalmayacak
sekilde ddseyerek slisleme yapar.

1 Asagidaki o6riintli ve sislemelerin hangi kurala gore olustugunu bulunuz. Daha sonra

gelen sekli giziniz.
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2 Yukaridaki oriintii modelinde asadidakilerden hangisi yoktur?

A) Ucgen  B) Dikdértgen  C) Kare D) Besgen

3 Asagidaki orintide hangisi farklidir?
A

) B) C) D)
Asagidaki stislemelerin hangisinin tamami ticgenlerden olusmustur?
a) > ‘ ‘ ‘ <
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